

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент (ЕО) № 116/2008 на Комисията от 28 януари 2008 година за изменение на Регламент (ЕО) № 423/2007 на Съвета относно ограничителни мерки срещу Иран

(Официален вестник на Европейския съюз L 35 от 9 февруари 2008 г.)

На страница 54 на ред I.9B.004 в колона „Описание“:

вместо: „стоки, описани в 9A005, I.9A.002“

да се четат: „стоки, описани в I.9A.002“.
